

IZP.271.28.5.2017

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zadania pn.: „**Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy dróg i ścieżek leśnych na ścieżki rowerowe MTB w Karkonoszach**”.  
Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.28.2017

- I. Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:
1. *W jednym z Załączników do Opisu Przedmiotu Zamówienia, jest to Załącznik Nr 2 "Aneks do koncepcji programowo-przestrzennej oraz karty informacyjnej....." jest zamieszczone pismo z Tauron z dnia 23.05.2016 r., sygnatura TD/OJG/OME/2016-05-30/1. W piśmie tym Tauron wymaga uzgodnienia branżowego projektowanych tras pod kątem kolizji z urządzeniami energetycznymi.*  
**Pytanie nr 1.1:**  
*Czy takiego uzgodnienia dokumentacji należy dokonać z Tauron dla całości zadania?*  
**Odpowiedź na pytanie nr 1.2:**  
Uzgodnień należy dokonać w zakresie zgodnym z treścią przywołanego pisma z TAURON Dystrybucja S.A.  
**Pytanie nr 1.2:**  
*Jeżeli tak, czy zostało to uwzględnione w terminie wykonania zadania?*  
**Odpowiedź na pytanie nr 1.2:**  
W terminie wykonania zadania zostało uwzględnione uzyskanie uzgodnień, opinii oraz decyzji wymaganych prawem.
- II. Zamawiający informuje, że w załączniku nr 2 do zapytania ofertowego „Projekt Umowy” oraz w załączniku nr 3 do zapytania ofertowego „Opis przedmiotu zamówienia” – **do obowiązków Wykonawcy dodaje zapisy w zakresie prezentacji i wizualizacji opracowania tj.:**
- **w § 1 Projektu Umowy dodaje się ust. 8, 9, 10 i 11, które otrzymują brzmienie:**
    7. *Wykonawca ma obowiązek przed zakończeniem prac projektowych przedstawić publicznie założone i przyjęte rozwiązania projektowe (prezentacja i wizualizacja multimedialna).*
    8. *Prezentacja i wizualizacja multimedialna odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w terminie uzgodnionym między Stronami.*
    9. *Zamawiający ma prawo wniesienia uwag do przedstawionych założeń projektowych w ciągu 7 dni od prezentacji.*
    10. *Wykonawca w miarę możliwości technicznych ma obowiązek uwzględnić wniesione uwagi.*
  - **§ 3 ust. 1 Projektu Umowy, otrzymuje brzmienie:**
    1. *Termin wykonania i oddania Zamawiającemu przedmiotu umowy określonego w §1 ustala się następująco:*
      - a) *Prezentacja i wizualizacja multimedialna do dnia **02.10.2017 r.***
      - b) *Złożenie wniosku do zgłoszenia budowy obiektów niewymagających pozwolenia na budowę: do dnia **30.11.2017 r.***
      - c) *Przekazanie Zamawiającemu kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej objętej przedmiotem zamówienia: do dnia **18.12.2017 r.** [data podpisania protokołu odbiorczego].*
  - **w § 6 ust. 1 pkt. 2) lit. b) Projektu Umowy, otrzymuje brzmienie:**
    - c) *za zwłokę w wykonaniu przedmiotu zamówienia w wysokości 0,5 % wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 2 umowy, licząc za każdy dzień zwłoki od daty zakończenia usługi określonej w § 3 ust. 1 lit. c) umowy.*

– w opisie przedmiotu zamówienia dodaje się zapis:

*Wykonawca ma obowiązek przed zakończeniem prac projektowych przedstawić publicznie założone i przyjęte rozwiązania projektowe (prezentacja i wizualizacja multimedialna). Prezentacja i wizualizacja multimedialna odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w terminie uzgodnionym między Stronami. Zamawiający ma prawo wniesienia uwag do przedstawionych założeń projektowych w ciągu 7 dni od prezentacji. Wykonawca w miarę możliwości technicznych ma obowiązek uwzględnić wniesione uwagi.*

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania i otwarcia ofert w następujący sposób:**

**Termin składania ofert:**

do dnia	<b>26 lipca 2017 r.</b>	do godz.	<b>10:00</b>
---------	-------------------------	----------	--------------

**Termin otwarcia ofert:**

w dniu	<b>26 lipca 2017 r.</b>	godz.	<b>10:30</b>
--------	-------------------------	-------	--------------

Zamawiający informuje, że na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem: <http://bip.jeleniagora.pl/tenders/content/7207> - zamieszcza aktualny „Projekt Umowy” oraz „Opis przedmiotu zamówienia”

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

PREZYDENT MIASTA  
Jeleniej Góry  
**Marcin Zawila**